
IŠRAŠAS IŠ VIEŠOJO PIRKIMO  
„TARPSLANKSTELINIO TARPO IMPLANTAI‟  

KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLO  
 

DARBOTVARKĖ: Dėl tiekėjų pateiktų pastabų/pasiūlymų. 
 
SVARSTYTA: Tiekėjų pateiktos pastabos/pasiūlymai. 
 
Viešojo pirkimo komisija (toliau – Komisija) Centrinės viešųjų pirkimų informacinės 

sistemos (toliau - CVP IS) susirašinėjimo priemonėmis gavo tiekėjų pasiūlymus/pastabas   2025-
04-16 CVP IS skelbtai rinkos konsultacijai dėl tarpslankstelinio tarpo implantų pirkimo (Nr. 
2392906). 

1. Tiekėjas teikia šiuos siūlymus/pastabas:  
3. Rentgenokontrastiniai 

markeriai 
≥ 3 vnt. rentgenokontrastinių 
markerių, skirtų patikrinti 
implanto padėtį 

≥ 2 vnt. 
rentgenokontrastinių 
markerių, skirtų patikrinti 
implanto padėtį 

5. Implantų dydžiai Užsakymo metu galima rinktis: 
1. Implanto ilgį iš ≥ 3 variantų, ne 

siauresniame intervale kaip 
22–30 mm; 

2. Implanto aukštį ne 
siauresniame intervale kaip 8–
16 mm, kur aukščio žingsnis 
didėja kas ≤ 1 mm. 

 
Pastaba: būtina nurodyti galimų 
dydžių kodus 

Užsakymo metu galima 
rinktis: 
1. Implanto ilgį iš ≥ 3 
variantų, ne siauresniame 
intervale kaip 22–30 mm; 
2. Implanto aukštį ne 
siauresniame intervale kaip 
8–16 mm, kur aukščio 
žingsnis didėja kas ≥ 1 mm. 
 

 

2. Tiekėjas teikia šiuos siūlymus/pastabas:  

 

 

Tiekėjas siūlo pratęsti prekių pristatymo terminą iki 30 dienų. 
 
 

Komisija, įvertinusi tiekėjų pastabas/siūlymus, atsako sekančiai: 
Komisija nesutinka su tiekėjų siūlymu 3 punkte mažinti mažiausią priimtiną 

rentgenokontrastinių markerių skaičių, kadangi šis pakeitimas mažintų techninius reikalavimus 
implantams, tiesiogiai turinčius įtakos implanto pozicijos tikslumui. Tarpslankstelinio tarpo 
implantas yra trimatis objektas, turintis plotį, ilgį ir aukštį, dėl to Perkančiajai organizacijai 
aktualu, kad būtų ≥ 3 vnt. rentgenokontrastinių markerių, užtikrinančių tikslią implanto padėtį 
visose trijose plokštumose. 

Perkančiajai organizacijai yra nepriimtinas tiekėjo siūlymas koreguoti 5 punkto 
1 papunkčio reikalavimus. Tiekėjo siūloma korekcija sumažintų implanto ilgio pasirinkimo 
galimybes iš ≥ 3 ilgių į ≥ 2 ilgius. Atsižvelgiant, kad gretimai einanti sąlyga yra, jog ilgiai būtų 



pasirenkami ne siauresniame intervale kaip 22–30 mm, reikštų, kad tiekėjai galėtų siūlyti 2 ilgius, 
nebūtų siūlomas nė vienas tarpinis implanto ilgis ir tiekėjas siūlytų intervale nustatytas ribines 
reikšmes. Toks pakeitimas sumažintų implantų pritaikymo galimybes. 

Komisija nesutinka su tiekėjo siūlymu koreguoti 5 punkto 2 papunkčio reikalavimus. 
Tiekėjo siūlymas mažinti implanto aukščio pasirinkimą yra nepriimtinas, nes dvigubai sumažintų 
galimų aukščių pasirinkimą. Toks pakeitimas turėtų tiesioginės įtakos operacijų kokybei, nes 
mažesnis implantų aukščių pasirinkimas apribotų Perkančiosios organizacijos specialistų 
galimybes parinkti sprendimus, atitinkančius individualius pacientų anatomijos ir klinikinės 
situacijos poreikius. 

Tiekėjo siūlymas koreguoti 5 punkto 2 papunkčio reikalavimą implanto aukščio žingsniui 
komisijai yra nepriimtinas, kadangi tiekėjo siūlomas pakeitimas keisti iš „ne daugiau kaip 1 mm“, 
į „ne mažiau kaip 1 mm“ reikštų, kad tiekėjai galėtų siūlyti mažesnį tarpinių aukščių pasirinkimą. 
Toks pakeitimas turėtų tiesioginės įtakos operacijų kokybei, nes mažesnis implantų aukščių 
pasirinkimas apribotų Perkančiosios organizacijos specialistų galimybes parinkti sprendimus, 
atitinkančius individualius pacientų anatomijos ir klinikinės situacijos poreikius. Pažymėtina, kad 
tiekėjas nenurodo, koks būtų siūlomų implantų aukščio žingsnis ir Perkančiajai organizacijai toks 
neapibrėžtumas yra nepriimtinas. 

Komisijai yra nepriimtinas tiekėjo siūlymas prekių pristatymo terminą prailginti daugiau 
nei dvigubai, todėl terminas nebus koreguojamas. 

 
Visi Komisijos nariai atviro vardinio balsavimo metu už šio sprendimo priėmimą balsavo 

vienbalsiai. 
NUTARTA:  
1. Techninės specifikacijos nekeisti. 
2. Apie Komisijos sprendimus informuoti pastabas/pasiūlymus pateikusius tiekėjus ir 

suinteresuotus kandidatus. 
 


